

Post Info

INFORMATIVNI TJEDNIK HRVATSKOG SINDIKATA POŠTE



TKO TO I ZAŠTO ŠIRI DEZINFORMACIJE

„Sniziti će nam bod na sedam kuna“, „Ukinuti će nam naknadu za prehranu i prijevoz“, „Svest će nas na голу plaću“... samo su neke od priča koje u posljednje vrijeme kolaju Poštom. Nije nam jasno tko, a još manje zašto, pokrene takve priče koje u našu tvrtku unose nepotreban nemir, paniku i loše raspoloženje? Budući da mnogi naši članovi odgovore na ova pitanja traže kod nas, u Hrvatskom sindikatu pošte, ovim putem želimo jasno istaknuti da su gore navedene priče samo one koje ipak spadaju u priču o *rekla-kazala*. Naime, vrijednost boda, kao i naknada za prehranu i prijevoz definirani su Kolektivnim ugovorom HP-a i bez znanja sindikata isti se ne mogu mijenjati, doručivati ili ukidati. Jednako tako, napominjemo da nikakvih (ni službenih niti neslužbenih) naznaka o promjeni vrijednosti boda ili ukidanju naknada za prijevoz i prehranu – nema, tako da je svaku neprovjerenu informaciju o tome nepotrebno komentirati. Štoviše, Hrvatska pošta posluje pozitivno, pa bi svako smanjivanje prava radnika bilo neopravdano.

KONKURENCIJA I DALJE LOVI U MUTNOM

„Rad na crno u Weber Escal-u“. Naslov je to anonimnog pisma koje nam je nedavno dospjelo u ruke. Naime, ponukan **sumnjivim radnjama** i vlastitim radnim iskustvom u navedenoj tvrtki, „bivši radnik na crno“, u svom je pismu detaljno opisao prilično mutan, na rubu zakona, na inradu i odnošenja prema radnicima u spornom *Weberu*, tvrdeći da iza svega stoji **moja Austrijska pošta**, kojoj „nitko ništa ne može“. Iz podužeg pisma, koje je, kako autor tvrdi, upućeno na mnoge adrese, među kojima je i ona Porezne uprave te inspekcije rada, izdvajamo najzanimljivije dijelove;

„... Neke od mojih prijatelja je inspekcija rada uhvatila da rade na crno, ali nisu kaznili Weber, a kamoli im zabranili rad... mnogima od nas se novac isplaćuje kako se kaže na ruke... svaki put kada nam plaćaju a onda nastanu problemi oko obračuna te se tada pojavi naš veliki glavni direktor i onako kroz brk nam kaže da uzmemo to što nam se daje ili nek idemo kući... nekad bi radili tri dana u tjednu, a nekada i cijeli tjedan zajedno sa subotom i nedjeljom. Nosili

bi svaki put od 5-7000 komada kataloga težine izmeću u 200-450 kg“, navodi autor pisma. Dodao je da je sve skupa teško opisati te svima onima koji mu ne vjeruju predlaže da se prijave za rad u *Weberu* te se sami uvjere u istinitost njegovih navoda. Nadalje, autor pisma tvrdi da su radnici za svako pismo bili plaćeni **20 lipa po komadu**, a ako kojim slučajem isto ne bi bilo uredno dostavljeno od plaćene bi se odbijalo i po 30 kuna! „Za takav rad ja sam u proteklih 16 mjeseci koliko sam radio za Weber najviše u plaćenoj u kojoj je bilo uključeno i auto i gorivo i moj rad dobio na ruke 2500 kuna. Neke moje kolege rade za Weber, ali plaćeno dobivaju preko zadruga iz Pule ili Zagreba“, stoji u pismu.

Koliko su radnici u *Weberu* motivirani za rad dovoljno govori podatak da **mnoga pisma i katalozi** umjesto na predviđenim adresama **završe u starom papiru ili smeću**, jer se tako štedi na gorivu! Mnogi odštampani katalozi iz štamparije kamionima direktno odlaze u stari papir na otkup „negdje oko Jastrebarskog ili u Sloveniju“! Autor pisma navodi da su

sve nadležne institucije u Hrvatskoj jako dobro upoznate sa svim navedenim problemima, ali da *Weberu* nitko ništa ne može jer iza njega „**stoji Austrijska pošta koja se navodno sprema kupiti Hrvatsku poštu. Samo se čeka da Hrvatska pošta propadne**“.

Hm... Iako svako anonimno pismo uzimamo s povlašćenom dozom opreza, ne možemo se ne zapitati je li i kako je sve navedeno moguće? Je li moguće da niti jedna od mjerodavnih institucija još nije reagirala, odnosno barem provjerila navedene i sasvim sigurno nezakonite radnje? O odnosu prema radnicima da ne govorimo. Žalostno je samo što su ljudi, zbog teške gospodarske situacije i općenite neimaštine, prisiljeni raditi za crkavicu i pri tome biti moderni robovi koji i sami krše zakone i radna pravila. U svakom slučaju, ako Hrvatska pošta propadne, znat ćemo tko se tome najviše veselio... Šalu na stranu, da su navodi i netočni, ne bi nikome bilo na odmet da ih pod hitno provjeri. Sa svoje strane, Hrvatski sindikat pošte će primljeno pismo nadoslati na relevantne adrese.

NOVE IZMJENE SUSTAVA POREZA NA DOHODAK?

Ovih dana, uje se i ita po medijima, u Ministarstvu financija pripremaju se neki noviteti – nove izmjene sustava poreza na dohodak. Sindikati ponovno zate ni, a što drugo? „Po starom dobrom obi aju“, kako je to rekao predsjednik naše sindikalne središnjice Nezavisnih hrvatskih sindikata Krešimir Sever te dodao da „o tome doznajemo iz medija, a ne, kako bi se to o ekivalo i kako bi to inila vlada opredijeljena za socijalni dijalog i partnerstvo, kroz dijalog, konzultacije i usuglašavanje sa socijalnim partnerima“. Upravo zbog takvog ponašanja ove „socijalne“ vlasti, Sever je uputio oštro pismo ministru financija Borisu Lalovcu, iz kojeg izdvajamo najvažnije. „... ipak je Vlada i kod prošlih izmjena poreza na dohodak sustav izmijenila na na in da je onima sa minimalnim pla ama neto pla a porasla za 28,00 - 30,00 kn, onima sa prosje nim pla ama za stovadesetak kn, a onima sa visokim pla ama od 900,00 - 1.000,00 kn. Dakle, oni kojima najviše treba... dobili su najmanje. Sada, kako je vidljivo iz medijskih najava, slijede nove izmjene u sustavu poreza na dohodak. Odmah pitamo – jeste li za te izmjene „pronašli“ kompenzacijske mjere lokalnim zajednicama za nadoknadu izgubljenih sredstava po osnovi smanjenog prihoda od poreza

na dohodak i prireza, kako opet to ne bi „naplatile“ od lokalnog stanovništva?! Povrh toga, iznena uje (ili možda ipak ne?!) ponovna najava ukidanja stope od 40%. Ovim bi izmjenama poreza na dohodak vjerojatno nešto (ne znamo koliko) dobili na neto pla i gra ani sa manjim pla ama, dok bi svi oni sa višim, a posebice oni sa visokim pla ama znatno „profitirali“. Poštovani gospodine ministre, želimo Vas ovom prigodom podsjetiti i na Ustav Republike Hrvatske koji u prvom stavku. l. 51. kaže: „Svatko je dužan sudjelovati u podmirenju javnih troškova, u skladu sa svojim gospodarskim mogućnostima.“ Dakle, i sam Ustav upu uje na pravi nost poreznog sustava - tko ima više mora više i doprinostiti, pa je jasno kako to, bez ikakvih izvedenica i akrobacija, vrijedi i za porez na dohodak“, napisao je predsjednik NHS-a te pozvao ministra da se o ovoj temi razgovor ne vodi putem medija ve kroz izravni dijalog sa socijalnim partnerima.



KADROVSKE PROMJENE U GRV I RV GP1

Iznenadnom smr u predsjednika Glavnog radni kog vije a HP - Hrvatska pošta d.d. (GRV) Davora Krši a, pristupilo se izboru novog predsjednika.

l. 11. st. 3. Sporazuma o organiziranju, sastavu, ovlastima i uvjetima za rad radni kih vije a organizacijskih jedinica i GRV-a u HP-Hrvatskoj pošti d.d., propisano je da lanovi GRV iz svojih redova biraju predsjednika. Tako je na dopisnoj sjednici GRV-a, 26. lipnja 2015., **Željko Šešerin** jednoglasno izabran za predsjednika GRV-a. Iz istog razloga, te budu i da je dosadašnji predsjednik RV GP1 **Željko Šešerin** izabran za predsjednika GRV-a, na 7. sjednici RV GP1, održanoj 30. lipnja 2015., sukladno l. 2. st. 2. navedenog Sporazuma jednoglasno je izabrana nova predsjednica RV GP1 **Lidija Cipek Soleni ki**.

POVOLJNO NA LJETNI ODMOR

Drage kolegice i kolege,

svi Vi koji se do danas još niste odlu ili za odlazak na ljetovanje, a to namjeravate u initi uskoro, želimo Vas izvijestiti da je preostalo još slobodnih apartmana za turisti ki smještaj u objektima **PLAVE VALE**.

U mjesecu **SRPNJU i KOLOVOZU** ima još slobodnih apartmana u **VRBOSKOJ na otoku Hvaru**, u terminima od 12.07. - 22.07. i od 21.08. - 31.08., kao i tijekom mjeseca **RUJNA i za vrijeme posezone**. U turisti - kom objektu **PUNAT** slobodnih apartmana ima od 06.07. - 13.07., zatim od 31.08. do kraja sezone (14.09.), kao i tijekom posezone. U **MLINIMA** slobodni termini su od 06.07. - 13.07., zatim od 31.08., do kraja sezone, a u **ROGOZNICI** od 31.08., pa do kraja sezone, kao i tijekom posezone.

Ne zaboravite da su **cijene smještaja** u našim apartmanima u punoj turisti koj sezoni i posezoni **iznimno povoljne**, a da **lanovi Hrvatskog sindikata pošte u posezoni imaju i dodatne popuste**.

Pozivamo Vas da nam se za dodatne informacije javite na naše telefonske brojeve **01/4686 087 i 01/4686 088** ili da posjetite našu internetsku stranicu **www.sindikatsp.hr**

Našim gostima nudimo vrhunski turisti ki smještaj, niske cijene i najpovoljnije uvjete pla anja (do 10 rata). Sigurni smo da ete kod nas prona i svoje mjesto za ugodan ljetni odmor.

VAŠA PLAVA VALA HSP

Informativni tjednik HSP - Hrvatskog sindikata pošte

Odgovorni urednik: Milan Jukić, Urednica: Martina Cikojević, dipl. novinar

Uređivački odbor: Miljenko Gorup, Damir Jurišić, Željko Miljak, Željko Šešerin, Lidija Šušić i Mario Vrčec

Adresa Uredništva: Radićeva 12, 10000 Zagreb, TEL: 01/4839-402 FAX: 01/4981-351

Internet adresa: www.sindikatsp.hr, e-mail adresa: urednistvo@sindikatsp.hr

ISSN: 1333-4530